



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 056/2025

RETIFICATIVO I Alteração no período de matrícula.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: Comunidade Vila da Paz (Lixão de Capanema), com sede na Rua Siqueira Mendes, nº 80, Bairro: São Pio X, CEP.: 68.702-070, Capanema-PA Local de matrícula: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Capanema, Rua D. Pedro II, nº 445, Bairro: Centro – Capanema/PA Horário: 08h às 11h e 14h às 19h Local de realização do curso: Comunidade Vila da Paz (Lixão de Capanema)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
04/04/2025	16/04/2025 a 22/04/2025	Cortes Masculinos e Design de Barba – 40h	15	14h às 17h (Segunda a sexta-feira)	23/04/2025 e 13/05/2025	Idade mínima: 18 anos